

梅艳芳与刘德华的往日情事

台湾歌坛的罗大佑，曾经在新闻媒体采访时说过香港有些人对刘德华不满，真正的原因归罪于刘德华对不起逝去的梅艳芳！当然，全香港人也都知道，梅艳芳曾经在新闻媒体采访时，面对世人而勇敢地表白心声：自己始终暗恋的人就是刘德华！梅艳芳多次在不同场合表示，嫁人当嫁刘德华，这曾经让无数的梅迷们倍感期待与唏嘘！

为刘德华改掉迟到坏习惯

可以说在香港娱乐圈内倾情于刘德华的美女中，梅艳芳无疑也是唯一敢于言明心声的人！想当年香港娱乐界的新秀大赛上，因为刘德华从事司仪而梅艳芳担任嘉宾，两人逐步建立起友情往来，而到1990年前后梅艳芳出演《川岛芳子》时，梅艳芳与刘德华被新闻媒体爆出恋情，据说当时的歌坛大姐大梅艳芳，激情投入戏份而坚持改掉以往那些迟到早退的作风，这跟当时戏中的刘德华有直接关系！

随即次年时，在电视台欢乐今宵的刘德华精选梦中情人节目中，节目主持人问梅艳芳给华仔打多少分，梅艳芳就说：“我曾经说过华仔是一百

分的，到现在也没变过，不过他只给我打五十九分！”刘德华则说：“因为我给自己六十分，我不喜欢去迪斯科，而阿梅喜欢去迪斯科，所以扣一分！”梅艳芳则说：“我为了你这句话，以后都没有去过迪斯科！”刘德华则赶快安慰梅艳芳说：“那你也六十分了，我们就是天生的一对嘛！”

吃关之琳、吴君如的醋

记得香港新闻媒体曾经报道过，梅艳芳数次因为刘德华身边的其他女人而吃醋！有次梅艳芳做媒体节目，她非常希望刘德华能够观看和给出意见，但是当得知刘德华此际却陪着关之琳去消闲娱乐，心里就很不痛快，当时刚好有记者向阿梅问起刘德华时，阿梅就幽幽地说：“华仔重色轻友，只顾关美人，已经把我给忘了！”

后来在影片《爱君如梦》中，刘德华和吴君如的戏份情浓，戏没拍完就传出梅艳芳和吴君如闹矛盾，当时新闻媒体也有意调侃地说：在戏中吴君如和刘德华有亲吻镜头，阿梅在不断的镜头重拍中感觉受刺激，所以阿梅指责吴君如在戏中抢自己的风头！最终梅艳芳数次缺席该影片的活动。当然这个报道虽然有些夸张，但是事实上剧组的小伙伴们心里都清楚阿梅的怨气由来！

她并不符合他的择偶标准

曾经在凤凰卫视的访谈节目中，梅艳芳深情地说：我觉得他是男性的模范，他也是个非常成功的人，我希望我将来的丈夫，或者我的情人会像他一样，哪怕会有他一点点的优点！然而尽管梅艳芳多次公开表示：如果华仔向我求婚的话，我肯定会考虑！但是刘德华却始终没有开口，众所周知，梅艳芳出道以来多段感情经历显示出，梅艳芳是个敢爱敢作与决不后悔的人。

而刘德华或许不敢完全踏上阿梅这条乘风破浪的船，他曾经对新闻媒体说过：“我喜欢的女人有两大标准，第一是长发飘飘，第二是性格温婉，我觉得自己家里具有男子气概的父亲，以及温顺可人的母亲才是最佳的婚姻结合，我理想的伴侣是能以丈夫的喜悦为喜好，同时也甘为丈夫牺牲一切的女人！”

2002年在梅艳芳极梦幻演唱会的舞台上，阿梅深情地演唱《孤身走我路》和《歌之女》的时候，已经说好不哭的阿梅，滚滚的热泪夺眶而出！数十年来孤单在音乐圈摸爬滚打的辛酸，即刻催促泪水流淌出来，而阿梅和刘德华多年深厚的感情已经众所皆知，阿梅在当晚演唱会的舞台上情不自禁地说：“其实嫁人就要

嫁刘德华，他如果向我求婚，我决不犹豫！”顷刻全场照耀的闪光灯中，万众欢呼沸腾！台下的刘德华冲上舞台与阿梅紧紧拥抱！

等待一生未能披嫁衣

当梅艳芳身患子宫颈癌的病情恶化时，她首先告诉的人是刘德华，而刘德华也是最早知道梅艳芳病重的好友，刘德华曾经在阿梅家中，花费整晚的时间说服阿梅接受治疗。后来阿梅在亲朋好友的关怀下，再次树立了健康的信心，而随即阿梅的精选演唱会，刘德华也抽时间担任了部分场次的嘉宾！

在舞台上，刘德华说要做阿梅的监护人，阿梅就向大家表示：“你这个人连睡觉时间都没有，拍戏到半夜还不忘打电话叫我吃药，我真的非常感激你！”其间有场演出，好友在台下大叫刘德华亲吻梅艳芳，刘德华亲吻阿梅后演唱了《爱你一万年》这首歌。演出结束时有男粉丝送花，并玩笑向阿梅求婚，梅艳芳就说：“可惜你不是刘德华，不然我就嫁给你了！”

如今梅艳芳已然离世，这段感情的细节就不再提了，正如刘德华当众向梅艳芳说过，如果阿梅到四十岁还没有嫁出去的话，自己一定会娶她！

来源：腾讯网

为什么相爱的人不讲理

谈恋爱的人，是不是都能较好地交流，这可不一定。有时，相爱的人反倒不能交流。林黛玉最爱贾宝玉，爱得不要命，可是一见面就吵、就哭。越是相爱就越容易吵架。薛宝钗为什么不跟贾宝玉吵呢？因为她不爱他。

一个人对另外一个人的感情如果很一般，就很客气，很有礼貌，很尊重人家跟你不同的东西，有一种求同存异的倾向；而感情越好，对对方越关心，求同的倾向越强，达到一个峰值，也就是最高点，就接近全面求同。明知对方对自己有感情，感情强烈，就越不讲理、苛刻，有点专制了。这种情况，也存在于母子之间。母亲最爱孩子，但是最难沟通。

感情好反而不讲理了。爱情就是强烈的感情。情和理是矛盾的，强烈的感情就是强烈的不讲理，这也是人性的一种缺陷，可人性的美好也在这种不讲理之中。

美国有一本谈交流的书，第一章就开宗明义，你必须确立一个观念——你交流的对象，不管是同学、同事、父母、师长，或者亲人、谈判对手，你不要以为他和你是一样的人。在同样的情景面前，你看到的，他们可能看不到；他们看到的，你可能看不到。他思考的逻辑也和你不一样。不管他和你多么不同，你都要尊重他。学会交流，就是学会尊重和你不一样的逻辑。

美国的《当代心理学》杂志上有一篇文章讲美国的家庭暴力。两个人虽然相爱，但两个人不一样：第一，男人心里有鬼。据研究，男人有一种多恋的倾向。第二，女人嘴巴比较厉害，滔滔不绝，男人理短就少讲话、不讲话，或者溜了。女人偏偏要男人当场认输，男人忍无可忍，最后就用拳头来对话。女人为什么老揪着男人不放，就因为爱他。

孙绍振 来源：青年参考

单身女人的情感经济学

感情的问题，同样也是利益权衡的问题，只不过这里的利益包含了感情而已。爱情和婚姻就像其他人类行为一样，寻求的是实实在在的收益，必然经由理性的选择，并符合经济学效用最大化的理性分析。所以说，单身同样是一种经济理性的选择，而所谓经济，就是精心地算计自己的人生。

单身为何会变成恶性循环

选择了事业的单身女子会出现更高的沉没成本，这使得婚姻的选择变得更加不容易。比如投资一个项目，完成可能要1个亿，投入5000万之后，你开始怀疑这个项目是不是值得做，但是如果放弃，5000万元就沉没了，所以你会往还会固守这个项目。一个女孩子，在大学里爱上一个人可以追随他到天涯海角，那时候她没有沉没成本或者说成本是很小的。

但这是一个在北京好不容易立下脚并被单位委以重任的女子，她的沉没成本已经很高了，要她放弃一切追随爱情到新疆、广州是很难的。除非她能收回在事业上的投资，也就是在另一个投资“婚姻”市场上获得更好的回报，否则她会割舍不得。所以说，单身女子事业越强，越希望有很好的感情，以获得补偿，但是在期望值很高的情况下，婚姻变得更不容易。

但这也或许是一个恶性循环，在经济学上叫做路径依赖。也就是说，一个女子因为爱事业而错过婚龄，又因为放不下事业而在单身的路上走得更远。而如果经历过感情的伤害，很多人会感到感情并不牢靠。出于弥补心理，她总得要一样东西，那就是事业。所以人们看到她总是在忙碌。但越是如此，越不容易得到感情，最后可能就锁定在单身的路上了。这就是单身女子路径依赖效应。所以我们看到单身女子成为女强人的概率更大。

单身女子走入婚姻的机会成本更大，所以宁愿选择单身。一般来说，这个群体的收入高于普通群体，正是因为经济上的独立性这个前提条件，使她们无须依赖男性，而对婚姻挑三拣四。

来源：凤凰时尚

男人摔东西是一种策略

男人发脾气时摔东西似乎同吸烟、喝酒一样，是件天经地义的事情。

那次，我只是在打麻将时错打了一张牌，老婆便喋喋不休地用她鼻下的那只喇叭反复地播放污辱小调，从我打牌时一直盯着对面的黄脸婆掉口水，说到我的智力水平以及我30年来除娶了她是明智的，就再也没做对过一件像样的事。最后我忍无可忍，一抬手桌上的电视遥控器飞了出去。没想到这一招，颇管用，她一下老实多了，像惊弓之鸟一般坐在沙发上半晌都不敢说一句话。

朋友说，别看摔东西对男人的体力、耐力、眼力、爆发力都要求不高，但要摔出气势，让老婆乖乖地就范可就不是件容易的事了。抓住天时、地利的同时，更为关键的是要选对撞击地球的对象，其中以诸如灯泡、瓷碗、花瓶、玻璃杯等效果较好，声音和爆破效果都够夸张，而且所费不贵。

单身女比已婚女更会投资？

分析单身女子经济，与已婚女子对比，在投资与消费上应该会有五点不同。

第一，单身女子用于与成功相关产品上的投资要高于已婚的同龄女性。比如说，她们会不断地学习与资历的产品进行投资。很多女性在不停地考试，比如考托考G考CPA金融会计考CFA注册会计师，她们还上各种各样的培训班。

第二，她们为自身保值增值的投资会更多。婚姻是对耐用消费品的购买，所付出的不是货币，而是她自己。为此，她需要保持女性的魅力，以等待和另一个耐用消费品交换。也正是因为这一点，单身女子会往对自己的身体格外敏感，对化妆美容运动健身之类的产品特别感兴趣。

第三，她们在交友上的费用会高于同龄的已婚女子。情感交流的天然需要，因为不存在婚姻的耐用消费品，单身女子就需要用交友这样的日用消费品来替代。对于一些对婚姻还心存期望的单身女子而言，交友还包含着搜寻的动机，搜寻她的耐用消费品和她购买的日用消费品，真正目的却在于寻找到自己的耐用消费品。

第四，她们为失衡的心灵找回心理平衡的投资更多。单身女子的感情和事业更容易出现失衡状态，这时她们需要看心理医生、找朋友倾诉、买玩具狗熊或者养宠物、读圣经。她们还需要酒和药品，比如镇静药、安眠药、抗抑郁药。她们用阅读来排遣的时间会比已婚女性多，用于CD、DVD的投资也会更大。

第五，单身女子为未来与老年的保障投资得更多。婚姻其实是人类社会最早的社会保障措施。单身女子没有可指望的婚姻，她对未来的担忧会更多，她会想办法为自己保障。一般说来，男性会中意带来更大活动空间的车，但是女性一定更中意于买房，以获得安全保障。如果到了一定年龄，比如35岁以上，她会开始为养老做安排，会更愿意购买社会保障。

来源：凤凰时尚

注定活得很累的七类女人

现在的女人，很多和男人也有许多共通性，依据自己的性情特点，以及认识不同，会呈现出大致不差的生存状态。女人愿望过多，自尊心过强，拿得起放不下，多愁善感，具有多重性格，患得患失，爱与自己过不去等，都难以活得轻松，男人也会如此。活得不轻松也就是某种程度的累了。但作为女人具体来说，有这样几类注定会活得很累：

太不安分的女人

女人爱做梦，从另一个角度来说，许多女人爱做非分之想，可能这种女人永远不知道什么叫知足常乐。而往往不安分的女人，是在情感上的不安分，这让她们嫁给谁都不能安下心来，日久必得生变，这种女人难有持久的幸福感，自己也常常活得很累。在无钱的时候，想有钱，真嫁给有钱人，又觉得还是要有精神追求才好，于是又想找个知己。情感上不安分的人，在婚姻中总爱找茬，并时不时来点心烦，烦自己也烦别人。

爱钻牛角尖的女人

女人爱钻牛角尖，往往把自己弄得神经兮兮。这种女人不会从宏观上把握事物的走向，而习惯于从微观上着眼，从主观上切入，最大的特点就是习惯于把简单的事弄得很复杂，并具备上纲上线的本领。比如在夫妻生活中，丈夫时常在外应酬，哪一天女人在男人衣服上发现一根长头发，就一定要男人说

个清楚，并且始终怀疑男人的不忠。就是男人千般解释，并找人给予证明，她就是不信。爱钻牛角尖的人，越往里钻，当然受挤压的痛苦就越厉害，直到最后把自己弄得没有出路。

情绪易受他人影响的女人

这种女人主观性太强，过于敏感，患得患失，自信心弱，容易因他人的意见或态度改变看法。听到别人说自己好时，就沾沾自喜，听到别人说自己的不好时，就神情沮丧。这种人在和别人聊天时，人家说某某又怎样说你了，就被弄得茶饭不思，有时还想得情绪激动，或是气得咬牙切齿。本来，人后被人说，是很正常的事，但因为他人的一句话，就要影响自己的心态，或是改变自己的决定，这人不仅不能成大事，连小生活过得都不顺畅。

爱怨天尤人的女人

女人爱怨天尤人，这种人怨命怨人还怨己，但又没有勇气与能力促成自我命运的转化。成天最大的能耐就是自己给自己设置悲观失望的氛围，长吁短叹，天意皆灰，让周围的人都跟着她不痛快。这种人活得很累，是因为她实质上还存在许多愿望，但又不愿与命运抗争，本质上缺乏勇气，而任负重把她压在下面。

爱折腾的女人

有些女人会认为折腾就是生命的意义，再加上有“树挪死、人挪活”的俗语。有些女人就习惯于折腾自己，感情、事业、爱好等方面，无不折腾。折腾得好，还真有好的希望。但如果老不

成功，这种女人就在折腾中最后沦落为失意的苦命人。当她们心已倦怠的时候，就宁愿躺在那什么都不做了。这种女人在折腾的过程中，可能想法很多，但却经常改变。她们想成功的心比谁都强烈，但很难定下心来朝着一个方向努力。

自尊心过强的女人

女人的自尊心过强，可能就神经过敏，一是在现实生活中不合群，不愿别人对自己提供帮助，甚至是诚恳的建议也不愿接受，因为她们觉得别人给自己建议是瞧不起自己的表现。但这种人却习惯性爱 and 身边其他的女人相比。俗话说“人比人，气死人”。于是这种女人，心态难以平衡，总不能平心静气地面对生活。这种女人越是状况不好，越是与人难以相处。她们是爱与自己较劲的人，所以很累，往往还找不出累的原因。

过于委曲求全的女人

这种女人显得很有些可怜，为了求全不惜让自己心理扭曲，忍辱负重。做事不仅难以顾及自我尊严，还要处处小心，到头来还未必能达到求全的目的。比如在不平等的婚姻中，男人有绝对的优越感，可以在外花天酒地，而女人要保住婚姻，还不得不夹着尾巴做人。这样的女人活得可怜，同时还有点可悲。当做人的尊严失去时，是不可能期望无条件付出能够换来幸福的，但她们又害怕独立自主地决定自己的生活，因为她们对自己的生存能力一点信心都没有，宁愿选择屈辱的婚姻生活。

YOKA时尚网